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       ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 
                     Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ - ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
                                          ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ :

       Εκτίθεται  σε πλειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία η εκμίσθωση 
δημοτικής  έκτασης 500  τ.μ.  για  κτηνοτροφικές  εγκαταστάσεις  στην  Τ.Κ. 
Πετσαλίου, με ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς: 10,00 € (δέκα  ευρώ) ετησίως για 
ολόκληρο το ακίνητο και για χρονικό διάστημα δέκα [10] ετών, από την υπογραφή 
της  σύμβασης,  με  δυνατότητα  παράτασης  άλλα  δέκα  [10]  έτη,  κατόπιν  σχετικής 
αιτήσεως  του  μισθωτή,  εφόσον  εξακολουθεί  να  υφίσταται  η  κτηνοτροφική 
εκμετάλλευση. Σε περίπτωση δε παύσης αυτής, για οποιοδήποτε λόγο, η δημοτική 
έκταση θα επανέλθει στο δήμο και η σύμβαση θα λυθεί αυτοδίκαια. 
      Η δημοπρασία θα γίνει στο Δημαρχείο του Δήμου Ζίτσας (Λ. Ελευθερίας & 
Ευκλείδη-Ελεούσα),  στις 30  Ιουλίου 2014 ημέρα Τετάρτη και από ώρα 9.00 π.μ. 
έως 10.00 π.μ., ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής δημοπρασιών.
    Δικαίωμα  συμμετοχής  στη  δημοπρασία  έχει  κάθε  κτηνοτρόφος,  που  η 
κτηνοτροφική του μονάδα δυναμικότητας έως δύο ισοδύναμα ζώα, βρίσκεται εντός 
των  ορίων  του  οικισμού  της  Τ.Κ.  Πετσαλίου  [Δ.Ε.  Εκάλης]  του  Δήμου  Ζίτσας 
[ΣΧΟΟΑΠ  πρώην  Δήμου  Εκάλης  Κεφ.  Β,  παρ.Β.3  υποπαρ.  Β.3.1.  «Ζώνες 
εγκατάστασης κτηνοτροφίας» - ΦΕΚ 211 τ.ΑΑΠ/11-05-2009, προσκομίζοντας στην 
επιτροπή διαγωνισμού:  α] Γραμμάτιο Σύστασης Παρακαταθηκών του Τ.Π.&Δ.,  ή 
εγγυητική  επιστολή αναγνωρισμένης  Τράπεζας  ή  βεβαίωση  του  Τ.Π.&  Δ.  για 
παρακατάθεση  σ’  αυτό  ποσού 10,00 € [ελάχιστο  όριο  πρώτης  προσφοράς  10,00 
€/ετησίως Χ 10 χρόνια = 100,00 € Χ 10% = 10,00 €] .
     Επίσης  ο  συμμετέχων στη  δημοπρασία  και  ο  εγγυητής  του θα  πρέπει  να 
καταθέσουν:

• Δημοτική ενημερότητα από Ταμειακή Υπηρεσία Δήμου Ζίτσας
• Αντίγραφο Δ.Α.Τ.

         Οι όροι της σχετικής διακήρυξης βρίσκονται στο Γραφείο του Δήμου μας, 
[αρμόδια υπάλληλος  Κα Κέγκου Φρειδ.], των οποίων μπορούν να λάβουν γνώση οι 
ενδιαφερόμενοι κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.-   
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